
ISUS SUSREĆE SAMARIJANKU 

 

Isus je umoran od puta sjedio na zdencu. Bila je otprilike šesta ura. Dođe neka žena 

Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: "Daj mi piti!" Njegovi učenici bijahu otišli u grad 

kupiti hrane. 9Kaže mu na to Samarijanka: "Kako ti, Židov, išteš piti od mene, 

Samarijanke?" Jer Židovi se ne druže sa Samarijancima. 10Isus joj odgovori: "Kad bi znala 

dar Božji i tko je onaj koji ti veli: `Daj mi piti`, ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive." 
11Odvrati mu žena: "Gospodine, ta nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. Otkuda ti 

dakle voda živa? 12Zar si ti možda veći od oca našeg Jakova koji nam dade ovaj zdenac i 

sam je iz njega pio, a i sinovi njegovi i stada njegova?" 13Odgovori joj Isus: "Tko god pije 

ove vode, opet će ožednjeti. 14A tko bude pio vode koju ću mu ja dati, ne, neće ožednjeti 

nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u život vječni." 
15Kaže mu žena: "Gospodine, daj mi te vode da ne žeđam i da ne moram dolaziti ovamo 

zahvaćati." 16Nato joj on reče: "Idi i zovi svoga muža pa se vrati ovamo." 17Odgovori mu 

žena: "Nemam muža." Kaže joj Isus: "Dobro si rekla: `Nemam muža!` 18Pet si doista 

muževa imala, a ni ovaj koga sada imaš nije ti muž. To si po istini rekla." 19Kaže mu žena: 

"Gospodine, vidim da si prorok. 20Naši su se očevi klanjali na ovome brdu, a vi kažete da je 

u Jeruzalemu mjesto gdje se treba klanjati." 21A Isus joj reče: "Vjeruj mi, ženo, dolazi čas 

kad se nećete klanjati Ocu ni na ovoj gori ni u Jeruzalemu. 22Vi se klanjate onome što ne 

poznate, a mi se klanjamo onome što poznamo jer spasenje dolazi od Židova. 23Ali dolazi 

čas - sada je! - kad će se istinski klanjatelji klanjati Ocu u duhu i istini jer takve upravo 

klanjatelje traži Otac. 24Bog je duh i koji se njemu klanjaju, u duhu i istini treba da se 

klanjaju." 25Kaže mu žena: "Znam da ima doći Mesija zvani Krist - Pomazanik. Kad on dođe, 

objavit će nam sve." 26Kaže joj Isus: "Ja sam, ja koji s tobom govorim!" 27Uto dođu njegovi 

učenici pa se začude što razgovara sa ženom. Nitko ga ipak ne zapita: "Što tražiš?" ili: "Što 

razgovaraš s njom?" 28Žena ostavi svoj krčag pa ode u grad i reče ljudima: 29"Dođite da 

vidite čovjeka koji mi je kazao sve što sam počinila. Da to nije Krist?" 30Oni iziđu iz grada te 

se upute k njemu. 31Učenici ga dotle nudili: "Učitelju, jedi!" 32A on im reče: "Hraniti mi se 

valja jelom koje vi ne poznajete." 33Učenici se nato zapitkivahu: "Da mu nije tko donio 

jesti?" 34Kaže im Isus: "Jelo je moje vršiti volju onoga koji me posla i dovršiti djelo 

njegovo. 35Ne govorite li vi: `Još četiri mjeseca i evo žetve?` Gle, kažem vam, podignite oči 

svoje i pogledajte polja: već se bjelasaju za žetvu. 36Žetelac već prima plaću, sabire plod za 

vječni život da se sijač i žetelac zajedno raduju. 37Tu se obistinjuje izreka: `Jedan sije, drugi 

žanje.` 38Ja vas poslah žeti ono oko čega se niste trudili; drugi su se trudili, a vi ste ušli u 

trud njihov." 39Mnogi Samarijanci iz onoga grada povjerovaše u njega zbog riječi žene koja 

je svjedočila: "Kazao mi je sve što sam počinila." 40Kad su dakle Samarijanci došli k njemu, 

moljahu ga da ostane u njih. I ostade ondje dva dana. 41Tada ih je još mnogo više 

povjerovalo zbog njegove riječi 42pa govorahu ženi: "Sada više ne vjerujemo zbog tvoga 

kazivanja; ta sami smo čuli i znamo: ovo je uistinu Spasitelj svijeta." 4 
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Zadatci: 

 

 

 

 

 

1. Promotri pažljivo krugove i promisli o njima! 

Susreti s Bogom: 

Gdje i na koji način ja susrećem Boga? Osluškujem li što mi Bog govori, na što mi skreće pozornost, 

gdje me usmjerava, pokušavam li iščitavati Božji plan za mene? Jesam li spremn/a mijenjati se ili se 

opravdavam, ponašam li se kao većina, ignoriram li Božji poziv-poruku meni?  

Klanjam se u duhu i istini 

Je li se moja vjera manifestira samo na vanjski način ili ona prožima moj duh, moje srce, moj um? 

Prestaje li moja vjera izlaskom iz crkve, s duhovne obnove... 

Moji susreti s drugim ljudima: (usporediti Isusov odnos prema Samarijankin i svoj odnos prema 

drugim ljudima) 

Kakvi su moji svakodnevni susreti s ljudima-bližnjima? Pristupam li pojedinim osobama (kojim) s 

predrasudama (koje su to predrasude najčešće)? O čemu i kako razgovaram s drugim ljudima? Trudim li 

se prepoznati u svojim bližnjima Isusa Krista? Koje mjesto u mom životu zauzima istina? 

Moja živa voda (odakle crpim životnu snagu)…  

Je li Krist taj koji mi daje životnu energiju, snagu, volju, smisao života? Izvire li u mom zdencu (duši) 

živa voda tj. Krist, kako dolazim do tog izvora? Od koje vode moram očistiti svoj zdenac? Svoju životnu 

žeđ (probleme, nesigurnosti, komplekse, pokušavam li ugasiti drukčijom vodom? Kojom?...slava, 

različite navike, egoizam…užici,...) 

Svjedočim za Krista (usporedi Samarijankino svjedočenje sa svojim) 

Kako ja poput Samarijanke svojim mještanima, prijateljima, bližnjima svjedočim Isusa Krista? 

 

 

 

 

 



 

Iv, 15, 1 - 8 

U ono vrijeme: Reče Isus svojim 

učenicima: ”Ja sam istinski trs, a Otac 
moj - vinogradar. 2Svaku lozu na meni 
koja ne donosi roda on siječe, a svaku 

koja rod donosi čisti da više roda 
donese. 3Vi ste već očišćeni po riječi 

koju sam vam zborio. Ostanite u meni i 
ja u vama. Kao što loza ne može 
donijeti roda sama od sebe, ako ne 

ostane na trsu, tako ni vi ako ne 
ostanete u meni. Ja sam trs, vi loze. 
Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj 

donosi mnogo roda. Uistinu, bez mene 
ne možete učiniti ništa. Ako tko ne 

ostane u meni, izbace ga kao lozu i 
usahne. Takve onda skupe i bace u oganj te gore. Ako ostanete u meni i riječi 
moje ako ostanu u vama,  što god hoćete, ištite i bit će vam. Ovim se proslavlja 

Otac moj: da donosite mnogo roda i da budete moji učenici. 
 

Poticaj: 

„Ja sam istinski trs, 

a Otac moj - vinogradar.“ -  ZASAĐEN U VINOGRADU 

 

Zadaci: 

 Pokušaj se „uživiti“ u ovaj evanđeoski tekst i razmišljaj o tome što je Isus htio naglasiti ovom 

slikom. Posebano se usredotoči na posao i ulogu vinogradara. Što sve treba učiniti netko tko je 

nakanio podići i zasaditi vinograd? 

Vinograd  je  slika života… 

Buđenje  pupova okupanih suncem, mekani, zeleni listići, prvi sićušni grozdovi...Kopanje, rezanje, 

vezanje, špricanje, sazrijevanje i slatkoća plodova koja će donijeti vino koje veseli srce čovjeka... 

Sav život zgusnut u nekoliko slika: trsa, loze, grožđa i vina...  

Razmisli i na svoj grozd u obliku zahvale napiši: ime svoje obitelji, župe i biskupije, mjesto, osobu, u 

kojima rasteš kao u brižno njegovanom vinogradu. 

Poticaj:  

Svaku lozu na meni koja ne donosi roda on siječe, a svaku koja rod donosi čisti da  više roda donese.  

– DOZRJEVANJE 

Zadaci:   

 Promisli što bi Vinogradar odsjekao da se danas prošeta vinogradom Tvog života? 

Prepoznaj neplodne loze  na svom životnom trsu i zamoli Vinogradara da ih odsječe, tj očisti. Napiši 

to u obliku molitvenog ili pokajničkog zaziva na svoj grozd. 

 

Poticaj: 

Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda. – PLODOVI ŽIVOTA 

Zadaci:   

 Promišljaj o tome što znači ostati na Trsu. Koji su to konkretni oblici tvoje povezanosti s trsom-

Isusom. Što to struji kroz tvoj vjernički život i čini da zriješ? Jesi li ti  već sada plodan u smislu 

kršćanskog života i kako to pokazuješ u svojoj svakidašnjici? 

Na svoju grozd u obliku zahvale napiši plodove kršćanskog života-Božje milosti koje prepoznaješ 

kod sebe.  

 



 

 

 



Prva četiri učenika (Mk 1,16)  
(Mt 4,12-22; Lk 4,14-15; 5,1-11; Iv 1,35-51) 

   I prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Šimuna i 

Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na moru; 

bijahu ribari. 17I reče im Isus: "Hajdete za mnom i 

učinit ću vas ribarima ljudi!" Oni odmah ostaviše 

mreže i pođoše za njim. Pošavši malo naprijed, ugleda 

Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi su 

krpali mreže. Odmah pozva i njih. Oni ostave oca 

Zebedeja u lađi s nadničarima i otiđu za njim. 

''Na obali Galilejskog jezera prvi put ugledah Isusa, svoga Gospodina i Učitelja. Sa mnom bijaše brat mi 

Andrija; bacali smo mreže u vodu. Valovi se visoko propinjahu, pa ulovismo vrlo malo ribe. I bijaše nam 

teško pri srcu. Odjednom se kraj nas zateče Isus, kao da je upravo tada primio lik, jer Ga nismo vidjeli da 

dolazi. Zovnu nas po imenu obojicu i prozbori: ''Pođete li za mnom, povest ću vas do jedne uvale bogate 

ribom.'' I kad mu pogledah u lice, mreža mi ispadne iz ruke, jer neki plam u meni buknu i ja Ga prepoznah. 

A moj brat Andrija progovori i reče: ''Mi znamo sve uvale na ovim obalama, a znamo i to da za vjetrovita 

dana poput ovoga, ribe traže dubinu, koju ne dosežu naše mreže.'' A Isus odgovori: ''Pođite za mnom na 

obale jednog većeg mora. Učinit ću vas ribarima ljudi. I mreža vam nikada neće biti prazna.''I napustismo 

svoj brodić i svoju mrežu i pođosmo za njim. 

Mene je privukla neka sila, nevidljiva, što koračaše uz Njegovu osobu. 

 ..................Tako upoznah svoga Gospodina i Učitelja. Pa premda to bijaše prije mnogo godina, još 

mi se čini kao da se zbilo tek danas.'' (H. Džubran, Isus, Sin Čovječji) 

 

Zadatci: 

 Ponovit ću riječi iz molitve: Mene je privukla neka sila... Tako upoznah svoga Gospodina i 

Učitelja. 

Učenici Petar, Andrija, Ivan i Jakov u jednom su trenutku, u jednom pogledu, prepoznali 

''jedinstvenu priliku'' i ostavili sve krenuvši jekom glasa koji ih je neodoljivo privlačio. Nisu se kolebali! I 

danas mnogi istražuju i zanimaju se za Isusa. Rekli bismo da je to pomalo i u modi, ali u konačnici smisao 

nije samo tražiti, nego naći i krenuti. Donijeti odluku i ustrajno je ostvarivati. Poziv je krenuti i trajno 

slijediti. Bitna oznaka duhovnog poziva očituje se u oduševljenju, a ostvaruje u darivanju radosti drugima, 

radosti koju smo mi osobno doživjeli u dnevnom prijateljevanju s Učiteljem. Zvanje nije neki privilegirani 

trenutak u životu, nego trajno otvaranje Kristu i Evanđelju. 

 Jesi li ikada imalo/la priliku slušati osobu koja živi u duhovnom staležu: svećenika, redovnika, 

redovnicu, kako svjedoči o svom pozivu? Ako je odgvor DA-kako si se osjećao/la. 

 Izmoli jednu molitvu za jednu ili više osoba koju si upoznao/la a žive posvećenim životom 

(svećenika, časnu). 

 Stavi se u ulogu jednog od  ova četiri učenika. Napiši svoj odgovor Isusu! 

 Izreži svoj brodić i na njega upiši što želiš ostaviti i poći za Isusom. Brodić pusti niz more! 

 



 

 

 


